
Dragi medo, žal to ne bo šlo!!! 

Civilne inciative ne bi nikoli bilo, če bi bilo delovanje sveta KS zakonito, 
transparentno in odgovorno. Ker temu ni tako je CI še kako potreben dejavnik v 
KS Polšnik. Čas domačijskega poslovanja se je iztekel.   
Od sedaj dalje bomo spremljali vsak vaš korak v delovanju in poslovanju, vsako 
odločitvev, vsako plačilo, vsako pogodbo in prisotni bomo na vsakem sestanku 
sveta KS. To nam dovoljuje veljavna zakonodaja. 
Tudi krajane boste obveščali tako, da bo vsak krajan lahko v primernem roku 
sezanjen z vašimi odločitvami, vašim delom in zapisniki. Potvarjanje zapisnikov je 
za vedno končano!

Ne glede na to, da vaše delo ni plačano, ste kljub temu dolžni delovati zakonito, 
odgovorno in transparentno. Vse troje vam sedaj še kako manjka.  
Če tega ne zmorete, potem ODSTOPITE TAKOJ!!!


Glede verodostojnosti zapisnika pa sledeče:

Ponovno dokazuješ, da nisi razumel  ne diskusije CI na sestanku, ne vsebine 
pogodbe, kakor tudi ne zapisnika, ki je poln neumnosti in nekonsistentnosti. Tak 
zapisnik  predstavlja veliko sramoto in je samo odsev vašega načina delovanja 
sveta KS Polšnik. Težko je zapisat nekaj, če zadeve ne poznaš, na sestanek sveta 
KS pa prideš tako, kot se gre k sv. maši. Povsem nepripravljen, brez ustreznega 
gradiva, si pa pripravljen glasovat na horuk - v škodo krajanov - lastnikov 
vodovodnega omrežja Polšnik. 
To je neodgovorno in žaljivo do ljudi, ki so vam zaupali svoj glas. 


Pa še to:

Moralno, predvsem pa zakonito bi bilo, da se oba predstavnika Mamolja (Medved 
in Mušić) pri kakšnemkoli glasovanju o tej zadevi izločita. Ker sta še v nasprotju 
interesov. Ker niti vidva niti Mamolj niste del solastniške strukture našega 
vodovoda pa kar naprej odločate o usodi naše lastnine.


Mamolj tudi ne bo odplačeval najemnine, ki jo hoče Občina Litija dolgoročno vsako 
leto zaračunavati za naš vodovod v skupnem znesku cca 320.000,00 Eur, (kar 
predstavlja približno 10 letni prihodek od vode). To pa je velika goljufija, namenjena 
odtujitvi našega vodovoda.


Zato nam ne poskušajte več  na naše rame nalagati  bremen, ki so nastala zaradi 
vodovoda Mamolj.  	 	 	 	 

	 	 	 	 	 	 	 	 L.p. Metka Karner Lukač


